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30. rođendan King sladoled slavi novim okusom King
Desire. Zazubice rastu na bijelu čokoladu, višnje...

Svaki puta se razveselimo i oduševimo kad Ledo izbaci neki novi okus sladoleda 
A kada Ledo izbaci sladoled stvoren u čast 30 godina slavlja i inovacija brenda King, jednostavno ga
moramo odmah probati
Riječ je o slavljeničkom sladoledu King Desire, koji ima savršeni spoj okusa, a dolazi kao hommage
legendarnom Kingu, donoseći novu dimenziju uživanja 

Ledo je proslavio 30 godina King sladoleda s novim slavljeničkim okusom King Desire, krem sladoledom s okusom bijele
čokolade i vrhnja i hrskavim komadićima tamnog keksa, koji krije sočno punjenje od višnje, koje se doslovno topi u ustima.
Sve je obavijeno trostrukim, slavljeničkim omotačem – bogatim slojem kakaa, zavodljivim preljevom od višnje amarene i
hrskavom mliječnom čokoladom s komadićima tamnog keksa – za potpuno novo iskustvo uživanja. Mljac! King Desire već
je dostupan u trgovinama, a pronašli smo ga, primjerice, u Konzumu po cijeni od 2,79 eura. 
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Ledo

Od dolaska na tržište 1995., King svake godine iznova podiže standarde u svijetu sladoleda, neprestano redefinirajući granice
užitka inovacijama u okusima i formatima, što je ove sladoledne sezone iznova potvrdio King Desire.
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Ledo

Možda vas zanima Ledo ima nove okuse sladoleda, zvuče nam neodoljivo pa hitamo u dućan po sva tri 
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Life&style

Tijekom svojih 30 godina King je osvojio brojne prestižne nagrade, uključujući čak osam priznanja Međunarodnog udruženja
proizvođača sladoleda (IICC). Sladoled King Majestic (kombinacija cheesecakea, borovnice i bijele čokolade) proglašen je
najboljim sladoledom godine 2022., a 2024. godine King Supreme osvojio je prvo mjesto na konferenciji Međunarodnog
udruženja proizvođača sladoleda u Firenci za najbolji sladoled na štapiću. Ista godina donijela je drugo mjesto za King
Obsession in Layers u kategoriji najinovativnijih proizvoda, a u 2025., slavljeničku godinu, King je ušao s nominacijom za
prestižnu BalCannes nagradu za dizajn za sladoled King in Layers.
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Ledo

Vjerujemo da nema boljeg poziva da se svim osjetilima pridružiš proslavi! Prepusti se neodoljivom okusu novog sladoleda iz
King obitelji i uživaj u svakom trenutku.

Ledo

Možda vas zanima Dva okusa i savršena hrskavost: Novi okus Macho sladoleda je Banana Crunch i zvuči
neodoljivo  Life&style
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